

Nepolisy cítí velkou šanci stát se celostátní Vesnicí roku

Starosta Jiří Šustr je přesvědčen, že obec udělala na hodnotitelskou komisi dobrý dojem. Zároveň však ví, že konkurence je obrovská



**Vesnice
roku**

Nepolisy – „Naše šance stát se Vesnicí roku České republiky 2010? Nerad bych to zakřikl, ale myslím, že jsou poměrně velké,“ věří Jiří Šustr, starosta obce, která nedávno převzala titul Vesnice roku 2010 Královéhradeckého kraje.

Jiří Šustr je přesvědčen, že na celostátní hodnotitelskou komisi udělaly Nepolisy příjemný dojem. Obec podle něho ukázala, že je dobrým místem pro život s přátelskými vztahy mezi lidmi. Zároveň si je vědom síly konkurence. „Všichni vítězové krajských kol mají latku nasazenou vysoko. Nevím, co rozhodne,

třeba nějaká drobnost. Naštěstí nám vyšlo počasí, což může také hrát roli, komise se přesvědčila, že lidé mají o dění v obci zájem,“ přemítá.

Nepolisy včera hostům pomocí videoprezentace představily život v obci od minulosti po současnost a práci spolků, které zde působí. Komise viděla také památník padlých, hřbitov nebo kostel, uvnitř kterého byl připraven koncert varhanní hudby. Prohlédla si také rodnou vilu prvorepublikového ministra vnitra Josefa Černého, školu a školku i novou část Nepolisy, kde od roku 2001 vyrostlo 39 rodinných domů, čímž obci přibýlo 100 obyvatel. V Zadražanech si hosté prohlédli chov koní a v Lukové si pro ně děti připravily pásno. Zaujalo rovněž vystoupení tanečního



PŘED VÍCE NEŽ TÝDNEM slavily Nepolisy převzetí ocenění Vesnice roku Královéhradeckého kraje, a teď už čekají, zda uspějí i v celostátním kole. Verdikt se dozvedí 11. září v Luhačovicích. Foto: www.kr-kralovehradecky.cz

páru či záznam z vyhlášení krajského kola.

Výsledky celostátního kola soutěže Vesnice roku budou vyhlášeny 11. září v Luhačovicích.

Více informací o soutěži najdete na adrese: hradecky.denik.cz/vesnice



krajské výsledky

- Nepolisy – zlatá stuha za vítězství v krajském kole
- Dolní Kalná – modrá stuha za společenský život
- Sovětice – bílá stuha za činnost mládeže
- Lovčice – zelená stuha za péči o zeleň a životní prostředí
- Božanov – oranžová stuha za spolupráci obce a zemědělského subjektu